BbICOKOTOUYHbINA AATYMK OABJIEHUSA
C MAJ1bIM SHEPIOMNOTPEBJIEHUEM

© 6@ Il K

ONMUCAHME

BbICOKOTOUHbIN AaTunk AaBneHus APZ 1120

C norpewHocTbio A0 <0,4% OT U3MepeHHOM
BEMYMHBI HA OCHOBE CEHCOpa C pa3aenunTenbHON
MeMOpaHON U3 HepXKaBetoLen cTanm
MCnonb3ytoTca ans paboTbl B CUCTEMAX C HU3KUM
3HepronoTpebneHneM 1 aBTOHOMHbBIM NMUTAHWUEM.
bnarogaps cneuunanbHoM KOHCTPYKLUNK, TOK
notpebneHunst coctaBnsieT He bonee 2 MA,

npv 3ToM obecrneymBaeTCsl BbICOKasi TOYHOCTb
N3MEePEHNI, HAAEXHOCTb PaboTbl U BbICTPLIN
BbIXOZ Ha PEXMM U3MEPEHUN.

XAPAKTEPUCTUKH

[OnanasoHsl gasnenusi: ot 0...0,04 6ap go 0...600 6ap

V3mepsieMoe gaBneHue: BaKyyMMeTpuyeckoe, n3bbiTouHoe, abcontoTHoe

OcHoBHast norpewHocTb: 0,5% AW / 0,4% UB

BbixoaHoi curHan: 0,5...4,5 B (notpebnenne Toka < 2 MA; Exia UCMOSTHEHME - OMLIMOHANbHO)
CeHcop: KPeEMHUEBLIN TEH30PE3UCTUBHLIN

MexaHudeckoe npucoeanHenune: G1/2"; G1/4"; 1/2" NPT; 1/4” NPT, M20x1,5 v gpyrue
TemnepaTypa usmepsieMonn cpegbl: -40...+125 °C

TemnepaTypa okpyxatollel cpeabl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHME

KoMMepueckuin yueT TennocyeTunku SHeprocbeperatoLpe TEXHOIOMMK

CuCTeMbI C aBTOHOMHBIM MUTAHWEM [a30Bble KOPPEKTOPbI

BHELLIHWM BUA, KOMMAAEKTALLMS U/UAM TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneupdprkaums. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECKMUE NMAPAMETPbI
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[vanasoH fasnexus, 6ap Meperpy3ka, [asneHve [vanasoH faenexus, 6ap Meperpy3ka, [laBneHue paspbiBa,
M36bITOYHOE AbcontoTHoe 6ap paspbiBa, 6ap M36bITOYHOE A6contoTHoe 6ap 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0..16 0..16 60 80
0...0,10 - 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80
0...0,16 - 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0..1,0 0..1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..2,5 0..2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0..4,0 0..4,0 15 20
TexHN4Yeckne xapakTepUCTUKM AvianasoHs! AaBnenus
P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLuHocTtb, % AN < +0,4% WB (cTtaHaapT) < +0,5 (ctaHpapT)
BnusiHne temnepatypsbl, % AN / 10 °C < £0,1 < 0,2
[lnana3oH TepMOKOMMeHcaLUmm -20...+80 °C 0...+80 °C
[lnana3oH TepMoKoMneHcaumm (onuus) -40...460 °C -40...+60 °C

BnvsiHne OTKNOHEHUS HAaMPsHKEHWsS NMUTaHUS
BnusiHWe OTKIOHEHWs! COMPOTUBIEHUSI HAarpy3Ku
[JonroBpemeHHasi CTabunbHOCTb

* OCHOBHasi MOrPeLIHOCTb BK/TOYAET HENMHEWHOCTb, FMCTEPE3NC U BOCMPOU3BOAUMOCTb.

SKCMJTYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKHU
Bn6pocToiikoCcTb

Yaaponpo4HocTb

Bpems otknuka (10...90%)

Cpok cry>6bl
MakcmManbHble 6e30mnacHble BENMUYMHBI A1t MCKPOHe30macHOro UCMosHEHNs!
OExialICT4Ga

SJIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

< +0,05% AN/ 10 B
< £0,05% AW / kOM (ans AaT4YMKOB C TOKOBbIM CUIHASIOM)
< +0,1% OWN / rog

10 g RMS, 25-2000 'y
100 g/ 11 mc
<1wmc
> 100 x 10° uMKNOB HarpyxeHus

HanpsbkeHue 28 B, Tok 93 MA, MOLWHOCTb 660 MBT

MoTpebreHune Toka

BbIxoaHoOM curHan HanpsbxeHne nutanus ConpoTvBIEHWE Harpy3Ku
0,5...4,5 B / 3-npo.. 0ExialICT4Ga 5B > 5 kOmM
TEMIMEPATYPHbIN OWNANA3O0H
N3mepsiemas cpega -40...+125 °C
Okpy>xatowas cpeaa -50...+85 °C
XpaHeHne -50...485 °C
KOHCTPYKLIMA
Kopryc, wryuep HepxasetoLas cranb 316L (1,4404)

YInOTHEHME EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C);
cBapHasi KoHcTpykumst (-40...+125 °C)

MembpaHa HepykaBetolas ctanb 316L (1,4435)

KOHTaKTUpytoLmMe co Cpeaoii Yactm mMeMbpaHa, WTyuep, ynioTHeHne

M20x1,5 DIN 3852; M20x1,5 EN 837;
G1/2” DIN 3852; G1/2” EN 837;
G1/4” DIN 3852; G1/4" EN 837;

Mexahmeckoe npucoeanHenme 1/4” NPT; 1/2” NPT; M12x1,5 DIN 3852; M12x1 DIN 3852;

M10x1 DIN 3852;
G 3/4” oTkpbITas MembpaHa

DneKTpuyecKoe npucoeanHeHne Knacc 3awumsl CeueHvie NpoBoAa, Makc.
DIN 43650A (4-kOHT.) IP65 1,5 mm?
Binder 723 (5-KkoHT.) P67 0,75 mm?
M12x1 (Binder 713) (5-KoHT.) P67 0,75 mm?
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 mm?
KabenbHbit BBOg M12x1,5 1P67 0,14 mm?
KabenbHbIn BBOA, repMETUYHOE UCTOSTHEHUE 1P68 0,14 mm?

< 2MA

[vameTp kabens
6...8 MM
6...8 MM
6...8 MM
6...8 MM

5 MM
7,4 MM

APZ 1120 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWWw.piezus.ru



PIEZUS

FABAPUTbI (MM)

TABJIMLA NOAKJTFOYEHUA

A R Lenu pgatuvka DIN 43650 (Bir:/lilezrx7113) Binder 723 Buccaneer KabenbHbiii BBOA
—~— 28— nuTaHve + 1 1 3 1 6enblit
- w T 2-npoB. MUTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBbIN
J] LY ARENE & & 3KpaH GND 4 5 4 XKENTO-3eNeHbl
O > o
L i g nuTaxue + 1 1 3 1 6enbiit
a— 3-n1pos. nuTaHue - 2 2 4 2 Kopquerlﬁ
BbIXO4 + 3 3 1 3 3€e/eHbIN
3KpaH GND 4 5 4 XKeNnTo-3eMeHblin

G'9Zp—=|
[y Sp—

Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMONHEHWUM KOPTYC
AaTuuka AnMHHee Ha 25 MM

PA3MEPbI / SJIEKTPUYECKUE MPUCOEANHEHNA (MM)

DIN 43650A KabenbHbl1 BBOA, repMeETUYHOE

NCNONHEHne
9214

50 4‘

2165
— 5 074
@
~
~
I

)"\}/‘L
034
035

5

@
7 2

KabenbHbiii BBOA M12x1,5 M12x1 (Binder 713) npsimMoMn

30,8

5

33

%

?10.5

17
34

Buccaneer

M12x1 (Binder 713) yrnoBoii Binder 723
43.1 —
3 020 2210579
2% @21.5
.1 |
H, "

41.6

@
1 2
PA3MEPbI /| MEXAHUMECKUE NPUCOEANHEHUNSA (MM)
M12x1; M12x1,5; G1/4”

M20x1,5; G1/2” (EN 837) (EN 837) 1/4" NPT M20x1,5; G1/2” (DIN 3852) M16x1,5 (DIN 3852)
- SwW27 Sw27 ‘ SW27
SW27 g \
E _% 5 - sw27 o
' | L[ :
\i\ ‘ . S Nﬁu,im ~ = G1/2; M20x1,5 M16x1.5 .L’ ”
al - rj_:\img |___| Mi2d; M12x1,5; GL/4" @21
M20x1,5; G1/2"
M12x1; M12x1,5; G1/4" ” M12x1,5 FOCT P 22525 ”
(DIN 3852) 1/2" NPT M10x1 (DIN 3852) rpynna 2 G3/4
SW27 W o
Hﬁb’\lle, M12x1,25; ﬁ ﬁ j h
) “_‘Lmzn,s,m,w m ‘
al e ‘”IM ‘ M12xL.5 i "
. 019 ] ﬁ\# 63;34

APZ 1120 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



PIEZUS

Ko 3AKA3A

APZ 1120 -X
M3MEPSIEMOE JABJIEHUE

M36bITO4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HMN = -1 6ap Vv
EAVHULA U3MEPEHNUA
6ap
Kr/cm?
M BOA. CT.
(E]

Apyras (ykasaTb npv 3akase)
BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHWS (BMN)

6ap, Kkr/cm? M BOA. CT.
0,04 0040 0,4 0400
0,06 0060 0,6 0600
0,10 0100 1,0 1000
0,16 0160 1,6 1600
0,25 0250 2,5 2500
0,40 0400 4,0 4000
0,60 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001
10 1001 100 1002
16 1601 160 1602
25 2501 250 2502
40 4001 400 4002
60 6001 npyroi XXXX
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
apyrov XXXX

OCHOBHAS MOrPELLUHOCTb

0,4% oT u3MepeHHoW BennunHbl (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHpapT)
apyras (ykasaTb npu 3akase)

SJIEKTPUYECKOE MPUCOEANHEHWE

BbIXOAHOW CUTHAN

0,5...4,5 B / 3-npoB.. 0ExialICT4Ga (nnm anana3oH no 3anpocy B npegenax 0,3...4,6 B)

X A= unw

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000
Apyron

(E]

4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
XXXX

@
D
X

DIN 43650A (ctaHpapT, IP65)
DIN 43650A (IP67)

Binder 723

M12x1 npsimoit (Binder 713)
M12x1 yrnosoii (Binder 713)

KabenbHbit BBoA M12x1,5 + kabenb 2 M
KabenbHblii BBOA, repMeTuyHoe ucronHenue (IP68) + kabenb 4 M

Buccaneer

apyroe (ykasaTb npu 3akase)

10
11
20
30
31
40
41
50
XX

Q

APZ 1120 Ctp. 1. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)
APZ 1120

X =-XXXX -X -X -XX -X =-XXX -X -XX
MEXAHWYECKOE MPUCOEANHEHWUE
M20x1,5 DIN (cTaHgapT) 200
M20x1,5 EN (craHpapT) 201
G1/2" DIN (cTaHpapT) 720
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4" DIN (ctaHaapT) 740
G1/4" EN 741
M16x1,5 DIN 160
M16x1,5 EN 161
M12x1,5 DIN 122
M12x1,5 EN 123
M12x1,5 TOCT P 22525 rpynna 2 124
M10x1 DIN 100
M12x1 DIN 120
M12x1 EN 121
G3/4” DIN oTkpbiTasg membpaHa (PN < 40 6ap) 735
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XXX
YNNOTHEHUE
FKM (dTopkayuyk -25...4+125 °C, ctaHaapT)
NBR (6yTaaneH-HUTPUIbHbIN Kaydyk -25...+100 °C)
EPDM (3TWneH-NponuneHoBbIi kaydyk -40...+125 °C)
VMQ (cUnMKOHOBBIN kayuyk -40...+125 °C)
CBapHoe coesiHeHne ceHcopa (6e3 pe3nHoBbIX YNnoTHeHui -40...4+125 °C)
apyroe (ykasaTb npu 3akase)

X =< m=zm

WCMNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBkm Hyns (Tpebyetcs koHdurypatop ZCON 100) 01

C TeMnepaTypHoi koMneHcauwmel -40...+60 °C 46
[lononHuTenbHas 3almTa OT KOHAEHcaTa (3aiMBKa KOMMayHAOM) 16
apyroe (ykasaTb Npuv 3akase) XX

Mpumep: APZ 1120-G-B-4001-D-10-R-100-F-00

NMPUHAQNEXXHOCTHU
.E
DZ 10 ZCON 100 ANZ 200 PZ 1024 Bz 05/BZ 10
[emndep KoHdurypaTtop WHavkaTop AaTumka CTabunnanpoBaHHbIi KnemMMHas kopobka C rpo303aLuuTon
ruapoysnapos NaTuYMKOB [aBMIEHMS C peneiiHbiM BbIXOAOM 6nok nutanus 10 Bt/24 B

APZ 1120 Crtp. 2. Koa 30kasa. Bepcus: 10.0 AaTa: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



